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Московського Патріархату

Сербський Патріарх висловив підтримку Українській
Православній Церкві

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.08.2024. Рішучу та безумовну підтримку Української
Православної Церкви у зв'язку з ухваленим в Україні антицерковним законом висловив Святіший
Патріарх Сербський Порфирій. 

 У Синодальному посланні Блаженнішому митрополиту Київському та всієї України Онуфрію
Святіший Патріарх Порфирій наголошує, що Помісна Церква Святого Сави з глибоким обуренням
сприйняла новину про те, що Верховною Радою України ухвалено закон, який передбачає
заборону на діяльність самоврядної Української Православної Церкви. 

 «Оскільки нещодавно, під час Другої світової війни, Сербська Православна Церква була
заборонена і переслідувалася, і у вашому випадку ми відчуваємо істину святих слів апостола Павла
про те, що якщо страждає один член, страждають разом з ним усі члени; і якщо святкує один член,
з ним радіють усі члени (1 Кор 12, 26)», – наголосив Патріарх Порфирій. Звернувшись до
пережитого Сербською Церквою, він зазначив, що тоді її служінню перешкоджав неприкритий



тоталітарний, злочинний режим маріонеткової фашистської влади, а сьогодні трагедія
сестринської Церкви в Україні посилюється тим, що вона зазнає переслідувань з боку
декларативно-демократичного уряду, що складається з її співвітчизників, що робить ситуацію ще
складнішою і незрівнянно абсурднішою. 

 З тривогою в серці Його Святість підкреслив, що на прикладі Української Православної Церкви
впроваджується новий тоталітаризм, в якому виявляється недійсним навіть вислів святого
рівноапостольного імператора Костянтина «Нехай кожен вірить, як хоче душа», що є одним із
основних загальноприйнятих соціальних принципів. Як зазначив Патріарх Порфирій, очевидно, що
зведення Української Православної Церкви до забороненої організації додатково легітимізує
постійні переслідування, арешти та утиски її духовної ієрархії та віруючих людей, створює
можливість подальшого захоплення її майна. Це розпинає Українську Православну Церкву на
новому хресті страждань, а українське суспільство начебто повертається до часів римських
переслідувань на Церкву Христову. 

 «Наші молитви, наші надії, наші думки, але й наші щирі побажання – щоб відповідальні особи
відвернулися від свого безумства до пізнання справедливості та істини, а також щоб на Вашій
Батьківщині знову запанували мир, братня любов і злагода», – пише Святіший Патріарх Сербський
Порфирій Блаженнішому митрополиту Онуфрію. 
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